

通訊

童夢同行



童夢同行

Dream Compassioners

「童夢同行」為聯校國際助學組織，亦為政府註冊慈善團體，旨在為世界上貧窮地區有需要的學童提供受教育的機會與生活所需，長遠讓其改變命運。

(免稅編號：91/17842) (社團註冊編號：1963635)

副主席的話

各位「童夢同行」的朋友：

轉眼來到今年的下半旬。一眾執行委員於暑假期間仍繼續努力，積極籌辦不同服務及倡議活動。

服務方面，執行委員會成員與帶路先鋒合作，將「捐·夢」物資捐贈計劃收集所得的衣物和文具，成功送達柬埔寨金邊 New Future For Children 孤兒院，惠及逾二百名兒童。剩餘物資將捐贈予本港機構，送贈本港有需要的兒童。

倡議方面，本月我們成功舉辦了「童行盃」全港校際服務辯論比賽複賽。在七十二支參賽隊伍中，有八所學校脫穎而出，晉身準決賽。童行盃繼續秉持透過辯論倡議服務的理念，本輪辯論的辯題圍繞社會服務與兒童成長等議題。其次，我們亦正在招募童夢同行模擬聯合國2024的參加者，會議將會於八月三十一日至九月一日在香港城市大學舉行。此外，我們亦成功舉辦第三屆香港學生服務領袖選舉中期匯報會，讓決選生分組向評判匯報其服務計劃。盼望決選生都能通過評判和同學的反饋和寶貴意見完善服務計劃。最後，童夢同行也受邀參與香港開電視《一線搜查》拍攝，第二屆香港十大傑出學生服務領袖亦受邀於香港電台分享其經驗。

再次感謝社會各界對童夢同行的支持。我們將繼續努力前行，不負初心，繼續服務有需要學童！

第四屆「童夢同行」執行委員會副主席
吳焯賢謹啟

二零二四年七月三十一日

宗旨

1. 為濟助貧困及促進教育，本組織為世界各地貧窮地區有需要的學童提供受教育的機會與生活所需。
2. 為濟助貧困，本組織力圖讓身處較富裕地區的人士明白較貧窮地區的實況與需要，並伸出援手，幫助貧困人士。
3. 為促進教育，本組織通過舉辦義工及教育活動讓香港學生有更多籌備與參與海外服務的經驗，擴闊視野，培育他們服務社會的精神。
4. 本組織包容不同宗教與政見人士，然而並不參與任何宗教與政治活動。



七月活動報告

「見賢思齊」網上講座

我們有幸邀請到毛守救援的義工陸家捷先生擔任「童夢同行」第二十八次恆常網上服務講座「見賢思齊」的主講嘉賓。陸先生以「如何改善香港流浪動物問題」作為主題，為我們分享救助毛孩的經歷和心得。他提到雖然過程艱辛，但憑著一顆愛護動物的心才驅使他們繼續舉辦領養日和種種不同的活動。再次感謝「毛守救援」陸先生的分享，令我們了解救助寵物的困難，並同時學會珍惜「毛孩」的生命，以領養代替購買。再次感謝各位參與，歡迎各位收看下期「溫故知新」了解講座內容。下一次「見賢思齊」恆常網上服務講座再見！



童夢同行模擬聯合國

童夢同行模擬聯合國旨在透過一系列活動，鼓勵同學以不同國家的身份思考，擴展他們的全球視野，關注全球性議題。我們將透過討論、匯報和比賽等方式，引導學生深入思考世界兒童權益和教育等議題。參與者不僅可以開闊視野，還將承擔社會倡議的責任，讓社會認識到服務有需要兒童的重要，踐行童夢同行的使命！我們正在招募本屆模擬聯合國的參加者，希望讓更多學生成為未來的社會領袖。本屆童夢同行模擬聯合國將於二零二四年八月三十一日至九月一日舉行，歡迎各位報名參加！報名截止日期為二零二四年八月三日晚上十一時五十九分。期待大家踴躍參與，共同關心社會！

會議形式：實體

地點：香港城市大學

語言：英語

日期：二零二四年八月三十一日至九月一日

報名資格：中二至中六學生

截止日期：二零二四年八月三日晚上十一時五十九分





七月活動報告

「捐·夢」物資捐贈計劃

本月，童夢同行執行委員會成員有幸參加了由帶路先鋒舉辦的柬埔寨絲路之旅，在此感謝榮譽團長陳智思大紫荊勳賢, GBS, JP、胡曉明教授, GBS 以及團長陳鳳翔教授等的支持，使這次交流活動順利舉行。

香港多所中學參與「捐·夢」物資捐贈計劃，包括趙聿修紀念中學、聖若瑟書院、何明華會督銀禧中學、仁濟醫院羅陳楚思中學等。各校共同收集物資，並將這份愛心親手捐贈給柬埔寨首都金邊的New Future For Children孤兒院。這些學習用品、文具和生活必需品不僅為當地超過200名孩子提供支持，更象徵著關愛和溫暖。

探訪途中，我們與當地學生和教師互動，親手將這份愛心送到孩子手中。小朋友臉上洋溢著的笑容感動了在場每一位。參與活動的成員紛紛表示：「參與這次捐贈活動讓我非常感動。看到孩子收到禮物時那滿足的笑容，讓我深深感受到參與的服務都是值得的。」

我們將繼續努力，期望日後舉辦的活動能引起更多人的關注和參與，讓每一個孩子都能擁有一個充滿希望的未來。





七月活動報告

香港學生服務領袖選舉 2023-2024

第三屆香港學生服務領袖選舉中期匯報會已於七月二十一日順利舉行，決選生分組向評判匯報其籌款計劃。我們有幸邀請童夢同行聯合創辦人陳易楊副校長和慢慢來生命工作室創辦人、「潤物」共同創辦人梁君逸先生擔任評判，為同學的服務計畫提供建議，讓他們的計畫更臻完善。相信評判的評語及建議定能讓決選生獲益良多！

第一組的同學 (HAPPIFY) 將以低收入兒童為目標群體，旨在重建受疫情影響的兒童社交網絡，並鼓勵他們積極參與社交互動，在過程中培養人際交往技巧。

第二組同學將舉辦「與你同行發掘才能」活動。活動旨在關注並提升小四至小六特殊教育需要 (SEN) 學生的團隊合作能力，同時增進社會對此群體的認識。希望在輕鬆愉快的氛圍中促進互動和合作，讓每位參與者都能展現自己的才能和潛力。

第三組同學 (Elpis) 將舉辦「童路有您」，計劃與深水埗議會、保良局石硤尾社區服務中心、香港傷殘青年協會和香港基督教女青年會合作，舉辦一系列活動提高兒童對傷殘人士的認知並親身為他們服務。他們亦會通過於社交平台宣傳及張貼海報，希望獲得公眾支持，引起社會迴響。





七月活動報告

HOYTV 香港開電視採訪

童夢同行的聯合創辦人、第四屆執行委員會以及服務團成員有幸獲邀參加香港開電視的節目《一線搜查》，分享他們在服務中的體悟和故事。

在節目中，被訪問的學生紛紛分享童夢同行對他們服務歷程的深遠影響。他們表示，透過成為童夢同行的一份子，他們在服務的過程中不僅結識到志同道合的朋友，更能從籌備者的角度深刻體會和加深對服務的熱情。他們亦提到看見服務對象的笑容給予了他們巨大的動力，期許未來能為本港、乃至全球有需要兒童提供更多支援，這樣的奉獻也讓他們認識到社會需要和自身價值。

此外，同學亦於當天一起協助整理和篩選來自「捐·夢」物資捐贈計劃收集的物資，分享他們在物資捐贈計劃中獲得的心得和體會。透過這些活動，他們切身體會到「施比受更有福」的道理，並意識到每一份心意和行動都能為社會帶來積極影響。

再次感謝香港開電視邀請，讓我們得以透過節目宣傳服務精神。希望未來童夢同行能繼續獲得各界支持。





七月活動報告



香港學生服務領袖選舉



本月，第二屆香港十大傑出學生服務領袖有幸受邀於香港電台分享舉辦服務經驗。受邀同學包括邱可晴（旅港開平商會中學）、彭志聰（英皇書院）、周君灝（中華傳道會安柱中學）和林熹怡（嘉諾撒聖心書院）。訪問中，他們分享自己參選理由，並鼓勵其他學生相信自己的能力，並提倡他們自行創辦服務計劃以實現理念，為社會有需要者貢獻一分力。

第二屆香港學生服務領袖選舉籌得款項將捐贈給愛德基金會（香港），用於柬埔寨的孤兒院舍及村校建設，希望所建設施能夠改善當地學童的學習環境。當地亦有發送淨水設施等建造進展相片予我們，期望最終成果！

此外，學生們還分享了他們參選的原因。有部分學生稱得到師長和上屆決選生的推薦，使他們對選舉產生興趣和動力。他們也希望能夠透過選舉結識對服務抱有熱誠，志同道合的朋友，一起合作籌備服務計劃，並從中得到個人成長。同時，參選也讓他們走出了舒適圈，挑戰自我，並不斷完善他們的服務計劃。

學生亦分享每組舉辦服務背後的理念，籌款和服務計劃的內容和啟發。他們互相學習，從彼此經驗獲得靈感和建議。盼望選舉所獲得的經驗能正面影響他們未來的服務生涯！最後，部分中六得獎者分享其未來服務方向。他們希望關注身邊人的情緒健康、計劃組織慈善音樂會以籌集資金支持社區的需要等。未來職業規劃方面，有同學希望成為醫生並加入無國界醫生，為全球有需要病人貢獻自身能力，亦有同學因體會教育對栽培下一代的重要性，希望能成為老師。

相信選舉為得獎者提供了一個寶貴的交流機會，期待他們日後繼續努力服務社會，為實現自己的夢想而努力。





七月活動報告

「童行盃」全港校際服務辯論比賽



第四屆「童行盃」全港校際服務辯論比賽在七月十四日成功舉辦複賽。我們感謝香港城市大學借出場地供我們舉辦賽事。比賽賽果已於童夢同行社交媒體公佈。本輪賽事辯題包括「港府應強制本港中小學生參與社會服務」、「對兒童成長而言，物質條件較精神支持更」等，希望引導同學反思教育對中小學學生成長的作用。相信經過賽事後，參賽同學定能對兒童及服務學習等相關議題有更深入的認識，起社會倡議之效。我們鳴謝何明華會督銀禧中學、仁濟醫院羅陳楚思中學、港澳信義會慕德中學以及聖保祿學校（中學部）擔任協辦學校，派出工作人員及評判。此外，我們亦衷心感謝各位評判於百忙中抽空出席，點評賽事，相信同學必定獲益良多。同時，我們也感謝各校積極支持「童行盃」複賽，踴躍參與比賽。

第四屆「童行盃」半準決賽將於2024年8月4日舉行。期望屆時可以繼續欣賞辯員的唇槍舌劍，在辯論中推廣服務精神。



聯絡資料



✉ : info@dreamcompassioners.org

📷 : [dream_compassioners](https://www.instagram.com/dream_compassioners)

f : 童夢同行 Dream Compassioners

in : [Dream Compassioners](https://www.linkedin.com/company/dream-compassioners)



童夢同行
Dream Compassioners

感謝支持

**如您有意捐贈，支持「童夢同行」，歡迎致電 +852 59967501 聯絡我們，謝謝。
善長名單將載於稍後的「每月通訊」，以表謝意。

歡迎把此通訊發送給有心人！